

叔叔,阿姨:

你们好! 经过初中时期的学习,我算是基本上完成了初中学业。

当我通过中考,面对着升入高中学习,对于出自于农村之乡的我,带来了烦恼。

由于我初中时期在迷茫中浪费了许多美好的学习时光,我认为

我不可能能够考入高中。然而我有了进入高中学习的机会,我心里十分地

高兴。但是高中的学费要比初中时的要高的多,在高中生活开支也会比较大。

并且父亲抱病在身,单靠一点土地和我母亲一人在外打工,撑的一点钱

维持着整个家庭。虽然家庭中的温饱不是有很大问题,但是如果我要

读高中的话,就要花费很多钱,再加上,父亲看病要去较多费用,经济

就会出现困难。父亲的病,关系着父亲的生命,不能不花钱去治疗。面对

这种情况,我也将面对不能够去读高中的命运。

我父亲由于种种原因不能够让我读高中,但是我多么地想读

高中,在亲戚的帮助下,我终于能够到河南中学来报名。但是由于我的读

书,使我的家庭关系上变得紧张,这个家庭就像分散了一样。

进入高中后不久,通过学校我得到了你们的爱心帮助。你们所做的

对我影响至深,你们给予我的不仅仅是那些钱,那些钱对于我来说帮

助我解决了来到高中以来的经济生活问题。你们给予我的是一份爱

心，一份温暖，对于我来说也是精神上的巨大慰藉。同时，我认为也是一种对我学习的支持和鼓励，使我的生活变得更加温暖，让我感受到爱是如此甜蜜。你们给予我的支持，我十分地感谢你们这样有着一颗能够温暖别人的爱心的叔叔、阿姨们，每一个人都要学会感恩，俗话说：滴水之恩应当涌泉相报。

作为一个高中生的我，对于你们对我的恩情，我知道，我只有将你们的爱和种子继续传下去，让世间充满更多的爱。利用我现在朝气蓬勃的青春时光，努力学习，在学业上有所成就。在三年后的高考后能够考入好的大学，长大后成为一个对社会有贡献的有用之才，我想这也是你们在支持我的同时，对于我的一个期望。为了所有的一切，我要努力读书，来报答一切，让你们的爱心之舟永远在历史长河之中，播撒爱的种子，让社会更加和谐、温暖！

2008.1.19

蒋金霞

胡阿姨。

您好！

在老师的推荐下，我得到了您的帮助。我是一个来自偏远农村的女孩，我叫何双，我在去年来到沅环中学求学，当我得知自己得到捐助的时候，我的高兴和激动，使失去父亲的我感到天地的温暖。由于各种条件的限制，我无法与您直接沟通，为了表达自己的感激之情，特以此信，以表谢意。

我的家在安徽省宁国市中溪镇柳桥阳山村。我平时不太爱和同学沟通，这可能是由于自己的自卑感造成的吧。我的爸爸在前年7月份逝世，留下了妈妈一人支撑着整个家。爷爷奶奶年老体弱，生活无法自理，姐姐又在读大学，每年需要好几万学费，一时间，家里陷入了经济危机，只有妈妈一个人，用她辛勤的双手赚取一点微薄的工资，来维持着整个家的消费。为了减轻家庭生活负担，我多次向母亲提出退学的想法，帮助分担家庭重担，供姐姐读完大学，但是，她每次都非常严肃的拒绝我，她说要想走出农村，就必须读书。是的，读书是唯一的出路。妈妈为了我和姐姐的前途，为家庭的幸福，付出了太多太多。我也很清楚的知道，她早已将毕生的精力投入到我和姐姐的前途中。她唯有我们在学业上取得一点成功才是她最大的安慰，所以为了我自己，为了母亲，我会尽力去做好的。

在此，我真诚地感谢您对我的热心帮助。我会好好学习，刻苦努力，不辜负您的好心帮助，用自己的成绩来回报您和母亲的大力支持。“滴水之恩，当涌相报”。

今天,我是一个贫困的学生,所以得到捐助,将来,我会用自己的能力去帮助那些需要帮助的人,向他们伸出援助之手,再次感谢您对我的好心帮助。

愿好人一生平安!

此致

敬礼

河北中学 高二(3)班 何双

2008.1.20

感谢信

中美爱心基金会：

敬爱的叔叔阿姨们，你们好！我，一个平凡的中学生，家境不足很好，记得去年暑假，我差一点就不能来学校上学了。当时，我心里难过极了，因为倘若我交了学费去上学，生活费更是一个问题了，望着远方同学们都背着书包高高兴兴地去体验高中新生活，我的心里难极了，眺望着远方，不知道自己的梦想何时才能达到，望着仰望苍穹，蓝天依旧，而我的处境却越来越艰难，一想到自己的梦想即将破灭，我的心都碎了。

突然，一阵急促的电话声结束了我浮躁的心，接过电话，原来反班主任在打电话给我，叫我赶快下去读书，否则课程会来不及的，还说在生活费方面有人救济我。当时，我喜出望外，急忙乘车赶到学校。心想：“有谁这么好心，会同情我呢？”回到学校，才知道原来是你们要帮助我，那阵真是如福。

当时，我的心里十分感激，心里想：“原来这个世界这么美好！你们的帮助，不仅仅是在物质上帮助了我，更是让我重新看到了希望，让我重新拥有信心和力量去迎接未来的挑战。为了理想的大学，我对自己更有信心。你们的帮助正如春光，没有春光，哪有那群芳草呢！”

最后，深深地祝愿你们在新的一年里工作顺利，合家欢乐，万事如意！

宁国市三津中等高二(4)班

郑修林

2008年元月18日

叔叔阿姨：

你们好！虽然不知道这长的称呼对不对，但我总觉得这样的称呼你们让我自己觉的亲切，相信你们也有同感吧！

08年来临了，祝叔叔阿姨在新的一年里，事业顺利，合家欢乐。守国的冬天伴随着一场大雪正式来临了，不过严寒依旧无法抵挡新年的欢快气息，大街小巷，似乎比往日更加热闹了。不知道你们是否也被浓浓的新年气息所包围。

唉！平时总会有很多很多的话想对你们说，而现在提起笔来却不知道说些什么，写些什么。现在回忆起第一次给你们写信的那个冬天，那也是下大雪的一天，我还记得写了很多很多感谢与祝福的话，每个字都是发自肺腑。接着初三、高一、高二，现在我高三了。我真的很感激你们这些年来对我的帮助，很感激。可这些年来，我心中总有一个挥之不去的问号：我写的信，你们是收到了，还是没有收到呢？为什么每次都是一去不复返呢？总感觉写信时像是对你们倾诉，但又觉的好孤寂，就像一个人在自言自语，没人理解。想到这些时心情就会很失落。我经常这样对自己说：叔叔阿姨很忙，没有时间，等他们有时间了就会给我写的，耐心等待吧！这一等让我等了四年，还是没等到。我不知道还要有多久的时间让我去等待。而现在我已经高三了，我不能再等了。我担心，也害怕明年高考后，万一我无法与你们取得联系，我就什么也不能为你们做了。现在，最起码我还可以写信祝福你们。最起码我还有一种感恩的方式。如果高考结束后我又无法与你们保持联系，那我该怎样来表达自己那颗感恩的心呢？妈妈、老师，常么教育我，滴水之恩当涌泉相报，更何况你们这么大的恩情。虽然你们是不图回报，是对我的无私关爱，可我

要求自己知恩图报。你们可以忘记我，但我今生无法将你们忘记。我会永远的把你们放在心里。默默的祝福你们。我一直希望：有一天，我长大了，靠自己取得了成功。我一定要去看望叔叔阿姨。怎么可以连给过自己恩惠的人的模样都不知道呢？虽然这是一个希望。我会努力去实现。我更希望我们可以很快的见面。所以我会努力，更努力的去成功。不过现在我们可以先通信吗？至少我可以和你们先说说话。也为将来可能会有见面有个准备。对于地址是不能没有的。所以我希望你们可以相互联系。不要让我一个人觉得孤单。当然，如果你觉得与我写的书信交流会造成你们的负担。你们也不必对我理睬。有空的时候看看我的信。虽然我的字不漂亮。请记住中国陆。有个孩子在为你们祝福。

好了，不说那些了。谈么我自己吧。相信你们也一定很想知道在这一年里我学的怎样。说实话，学的真的不咋样。不过从整体上来说比高一是有进步了的。我选择的是理科。不过我理科不好。数理化都不强。下学期，学校的重点复习内容是理综（针对理科）。我想我要好好的学才行。语文、外语还行。现在要好好的补缺补差了。抓基础。时间也不多了。我想如果我坚持下去。虽说不一定百分百是成功。但我一定不会后悔。明年，不对，应该说今年。今年的六月七号八号。我就要踏入考场了。希望你们记得为我加油啊！不要忘了哟！

写了这些，也不知道你们是否能看的到。我一直都怀疑以前写的信你们是否收到了。我也很担心，也不知道这封信会何时寄出。（信不是由我寄，而是教委寄的）。更不知道你们会何时收到。在这里我有个请求。真诚的请求。送我一物礼物——一封信。只需写

写你们的生活.你们对我的感觉.别让我失去与你们的联系好吗?如果我收到了.我会
万分感谢.如果...我也会理解的.每个人做每件事都有他的理由.所以也请不要有
负担.好了.就先写到这里了.

叔叔阿姨.不管未来会怎样我会永远祝福你们幸福快乐.

祝你们在每个新年里都合家欢乐.万事如意.

永远爱你们的:潘丽.

08.1.14.